[=]r: [=]

434111 43411-2

www.kraftool.com

PyKOBOﬂCTBO Mo sKcrulyatTauiin
KRAFTOOL I/E GmbH Otto-Lilienthal-Str. 25, 71034 Biblingen, DEUTSCHLAND

I'Ipomssop,menb ocTaBnifeT 3a cobon NpPaBO BHOCUTb U3MEHEHWA B XapaKTePUCTUKK U3fenuvs 6e3 npefBapuTeNibHOro yBeOMIEHUA.
anBeﬂeHHble WNNICTPaUnn He ABNAITCA obnazaTenbHbIMy. OTBETCTBEHHOCTb 3a ONEYaTKN UCKII0YaeTCA.

KpaH rmgpaBriyecKiii CcKiagHoM

43411-1 | 43411-2

221008
Bepcua: 060922



2 | PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaumm

YBAXAEMbIW NOKYNATEND!

Mepen akcnnyatauven kpaHa BHUMATENbHO U3y4nTe HacTosILLEee PYKOBOACTBO MO 3KCnyaTauum u CTporo
BbINOMHAWNTE cofepXalumecs B Hem TpeboBaHus.

XpaHuTe AaHHOe PYKOBOACTBO B TEYEHME BCEro cpoka CryxObl.

A BHUMAHUE

Mepea Hayanom pa6otbl OBA3ATENIbHO o3HakoMbTeCh C PYKOBOACTBOM MO 3Kcnnyatauymu!

KpaH npegHasHa4YeH TONMbKO ANA NMOOHATUA rpy30B U HE OOMMKeH UCNOoNnb3oBaTbCA ANA UX ANUTENbHOro
yaepxaHua B nogseLlleHHOM COCTOAHUN.

He npesbiwainTe rpy3onogbeMHOCTb KpaHa, 3TO MOXKET NMPUBECTU K MOBPEXAEHMIO KpaHa 1 K TpaBMam
y nepcoHana.

YctaHaBnusavite KpaH Ha NPOYHbIX POBHbLIX MOBEPXHOCTAX, KOTOPbIE CMNoCoOBHbI BblepXaTb Maccy rpyasa.
Mcnonb3oBaHue KpaHa Ha HepOBHOVI NOBEPXHOCTN MOXET NPUBECTU K HeyCTOI7I‘-II/IBOCTI/I 1 nageHuto rpysa.

Mepen Hayanom paboTbl ybeamTech, YTO BCe ranikv 1 60NTbl HAAEXKHO 3aTSAHYThI.

Mepen noabeMoMm rpy3a v NogHsaTUeM/onyckaHWeM CTpenbl nepeaHne onopbl AOMKHbI BbITe 3admMKCUpo-
BaHbl B HMXKHEM MOMNOXEHWUN.

Mepen nepemelleHWeM KpaHa cTpena U rpy3 [OMKHbl HAXOAUTHCS B KpaHEM HWKHEM MOMOXKEHWUM.
MepenBuraiTe rpy3 MeaneHHo v NnaBHO, u3beras HeynpasnseMbix koneGaHui rpy3a u BO3MOXHOTO €ro
nageHus.

Hukorga He paboTarite nog rpy3om.

Mepen no6GaeneHvem Macna B MachnsiHbI pesepByap AoMkpaTta y6eautech, Y4To CTpena MosiHOCTbIo
onyuieHa.

He BHOCUTE U3MeHeHus B KOHCTPYKUUIO KpaHa.
Bce peMOHTHbIe pa60T|>| AOIMKHbI MPOBOAUTLCA TOMNbKO crieymnannctaMmm cepBUCHbIX LIEHTPOB.

HecobniogeHne AaHHbIX TpeboBaHMi MOXET CTaTb MPUYMHOM HECHACTHOTO Cryyas W/WUNnM HaHeceHus
yuepba umyLLecTBy.

Pacnuwntecb B O3HAKOMIEHUM C UHCTPYKUMEN MO 3KChryaTauum u Mepam 6e3onacHocTu nepepg
Havanom pa6ort. Be3 nognucu npeTeH3nmn No Ka4ecTBy ToBapa He NPUHMMAaIOTCS.

MecTo ansa nognucu

www.kraftool.com

KpaH rugpaBnuyeckui cknagHowm |3

YonunHutenb KpenneHue
cTpensbl yONHUTENA
cTpensbl

b e o o

o |

!

KptokoBon
3axBaT
C uenbto

7— Pykosatka

Mmapasnuyeckun _|
AOMKpaT

MNepenyckHon
KnanaH

CTonopHble

WTUQPTbI
MNepeagHne
Koneca
Komnnekrauusa | 43411-1 | 43411-2
KpaH rugpasnuyeckun, Wwr. 1 1
PyKkoBoACTBO MO aKcnnyaTaumu, aKs. 1 1
ApTuUKyn Fpy3onogbLEMHOCTb, T IS Bec HeTTO, KIr
PTUKY Py A ’ nogbLemMa, Mm ’
434111 1 75-1950 64.5
43411-2 2 25-2250 80.9

www.kraftool.com



4| ®RU

PyKOBOACTBO no akKcnnyarauuu

Mogenb 43411-1

32 33 34

www.kraftool.com

KpaH rugpaBnuyeckui cknagHowm

Konu4ecTtBo, Konu4ecTtBo,
HanmeHoBaHue W HaunmeHoBaHue
1 Bont M8x65 4 21 | MNopaepxka 2
2 | MNepegHee koneco 2 22 | bont M16x110 2
3 | Brynka 4 23 | bont M16x90 1
4 | NpyxuHHas wanba 38 16 24 | llanba 16 4
5 | lavika M8 12 25 | MpyxuHHas wariba 16 2
6 | JleBas Hora 1 26 | lavika M16 4
7 | NpaBas Hora 1 27 | Pyuka pomkpata 1
8 | Koneco ans ueHTpa 2 28 | Oomkpar 1
9 | Wanba @14 7 29 | Cton6 1
MpyxvHHas warba
10 5 30 | Kpblwka pyyku 2
14
11 | laika M14 6 31 | Pyuka 1
12 | WnnuHT 2 32 | bont M18x110 1
13 | Wrundrt 2 33 | Wanba @18 1
14 | Bont M14x95 6 34 | CamoxonTpsuasca 1
ranka M18
15 | bont M8x10 4 35 | Ctpena 1
16 | MNnacTtuHa 2 36 | YanuHuTenb cTpensbl 1
17 | Wanba @8 8 37 | Bont M14x70 1
CamoKoHTpsiLLasncs
18 | bont M8x20 8 38 raiika M14 1
19 | 3" koneco 2 39 | Kptok u uenb 1
20 | Onopa 1 40 | bBont M16X80 1

www.kraftool.com



6| R

Mopgenb 43411-2

PyKOBOACTBO no akKcnnyarauuu

KpaH rugpaBnuyeckui cknagHowm

Konu4ecTtBo,

T

KonuyectBo,

HanmeHoBaHue ‘

‘ HaunmeHoBaHue

1 | MoBopoTHoe Koneco 4 20 | bont M16x90 1
2 | HuxHsis onopa 2 21 | Cton6 1
3 | CpeaHee koneco 2 22 | Wainba @16 4
4 | Bont M8x10 12 23 | Pyuka 1
5 | CtonopHas wainba 38 28 24 | Knanax 1
6 | OcHoBaHue 1 25 | Wapuk @6 mm 1
7 | ranka M14 3 26 | MpoGka 1
8 | Wan6a @14 3 27 | MmaopounnuHap 1
9 | Wtudpt @ 2x49 2 28 | bont M16x100 1
10 | WndT @ 18x125 2 29 | Pyuku kpaHa 1
11 | Bont M18x120 2 30 | bont M18 x110 1
12 | MnactuHa 4 31 | Waiiba @18 1
13 | CronopHas waiiba 318 2 32 | bont M16x75 1
14 | ranka M18 3 33 | Crpena 1
15 | Bont M16x110 2 34 | bont M16x90 1
16 | BokoBas nnacTuHa 2 35 | YanuHuTenb cTpensl 1
17 | CtonopHas waiba J16 3 36 | Bont M14x75 1
18 | lraiika M16 6 37 | Llenb u kpiok 1
19 | Bont M14x100 2 38 | Habop ynnotHutenen 1

www.kraftool.com

www.kraftool.com



8| ®RU

Ha3HauyeHue

KpaH rugpasnuyeckniin KRAFTOOL npencrasnset
coborn MobunbHOE YyCTPOMCTBO, NPeaHa3Ha4YeHHoe
Ana nogbema u nepemelleHus rpysos. [Mpume-
HSIETCS1 Ha CTaHUMAX TEXHWYeckoro obcnyxwusa-
HUS ANS MOHTaXa U AeMOHTaxa aBTOMOOUIbHBIX
nsuratenei. YCTPOMNCTBO MOMHOCTbIO aBTOHOMHO,
He TpebyeT HU 3NeKTPUYEeCTBa, HU BEPXHUX OMOpP
(6anok, nepekpbITUiA U T. N.). [JaHHbIN KpaH MOXHO
CKnaaplBaTh ANS KOMMNAKTHOTO XpaHEHUs.

C6opka nsgenus

A BHUMAHUE

B TeueHue Bcel cOOpKU raku u 6onTbl HEO6-
XOAMMO 3aTArMBaTh TONbKO BpyuHyto. Mocne
3aBeplUeHUsi COOPKU HeoBGXO0AUMO MOSTHOCTLIO
3aTAHYTb BeCb KpeneX C MOMOLLbI MHCTPY-
MeHTa.

-

Mpukpenute komeca K OCHOBaHWio Gontamu,
LWwanbon, NPYXUHHBIMK Lanbamu 1 rankamu;
He 3aTarmBas ramku.

N

CoBvHbTE 3aQHee Korneco, KoTopoe coefuHe-
HO C OCHOBaHWEM, BMECTEe C ASIMHHbIMW OT-
BEPCTUAMU.

w

CABUWHLTE PONVK B NOMOXEHUE, B KOTOPOM OT-
BEPCTUSI porvka COBMafalT C OTBEPCTUSIMU
OCHOBaHWUs, 3aTeM 3aKpenuTe Koreca Ha OCHO-
BaHWM 6ontamu, Wanbon, NPyXUHHBIMKX LUai-
Gamu 1 rakamu, 3aTSHUTE BCE YETbIpe ranku.

&

Mpukpenute koneca, BTYSIKY K OCHOBaHWIO C
nomoLbo 60MTOB, MPYXWHHBIX Wanb u raek;
3aTsHUTE BCE ranku.

5. TMpwukpenuTe Komneca, BTYNKy K onopam ¢ nomo-
Lwbto 60NTOB, NPYXUHHbIX Wanb u raek; 3arts-
HUTE BCE ranku.

6. BcraBbte nepenHue onopbl B NepefHo 4YacTb
OCHOBaHWA, COBMECTUTE OTBEpPCTUE B KOHLE
nasa OCHOBaHUA C OTBEPCTUEM B KOHLLE HOXKU.

7. 3akpenuTe COeAVHWUTENbHblE MNMACTWUHbI, OC-
HOBaHWe, nepegHue oropbl Gontamu Lwai-
6amu, NPYXWMHHbIMK LWanbamn wn rankamm wu
ybeamTech, YTO ramku 3aTsHyTbl. [lpunogHu-
MUTE OfHY CTOPOHY OCHOBaHUSi, YTOObI coBMeE-
CTUTb OTBEPCTWE Ha pame C OTBEPCTMEM Ha
nepefHel onope, 3aTeM BCTaBbTE KOMbLiEBble
WTUTLI B OTBEPCTUE U BCTaBbTe R-06pasHbIn
LWTUAT B OTBEPCTUE KOMNbLEBbIX LLUTUTOB.

PyKOBOACTBO no akKcnnyarauuu

8. Wcnonbaynte aBa 6onTa u Wwainbsl, 4Tobbl Npu-
KPENUTL PYYKY K CTOMKE.

9. Wcnonbayinte 6onThl, Waibbl 1 rankv ans co-
efuHeHus npodunsa ¢ ocHoBaHueMm. He 3ata-
rmBaiTe raikv BpeMeHHO, OCTaBbTe ranku CBO-
60AHbIMY AN CNeAyLMX LWaros.

10. cnonb3yinTe aBa GonTa, waibbl 1 ranku ons
COeaUHEHUs MacTUH C BHYTPEHHEeN CTOPOHOM
OCHOBaHWs, 3aTeM WCMonb3ynte ofauH 6onT,
wanby v ranky Ans coeanHeHUst BEPXHUX KOH-
LoB onop ¢ npodunem, ybeantecb, YTo ranku
ObINn 3aTAHYTHI, U 3aTAHUTE ravikv B Lware 9.

11. Vicnonbayiite GonT, waiby u raiiky ans kpe-
NIeHUst CTpenbl K BEPXHEN YacTu CcTonku. Mo-
BEPHWTE rakun B NOMOXEHWe, B KOTOPOM CTpe-
na MoxeT cBobOAHO BpaLLaTbCsi, MO3TOMY He
3aTarvBanTe raku CrMLLIKOM CUMBbHO.

12. Vicnonb3yinte GonT, wanby u ramky Ans kpe-
NMEHNS HMKHEro KoHLa AoMKpaTta K CToiiKke u
apyrov 6onT, Wanby v ranky ans kpenneHus
BEPXHEN YacTu JomkpaTa K cTperne.

13. BcTaBbTe yanuMHUTENb CTPEnbl B CTpeny, a 3a-
TEM BCTaBbTe KOnblieBble LWTUQTHI B OTBEP-
CTue, 3akpenuTe npu Tpebyemon Harpyske n
BCTaBbTe R-06pasHbil WTUMT B OTBEpCTME
KonbLeBbIX WTUdTOB. Mcnonbaynte 6onT,
Lwanby v ravky, YToObl MPUKPENUTL KPIOK U Lienb
K KOHUY yanuHutensi ctpensl. (Ctpena umeet
yeTblpe Pas3fnUyHbIX HOMWHamMbHBIX 3HAYeHUs
Harpysku; BblbepuTe xenaemyto HOMUHamNbLHYO
Harpysky nepes 1crnonb3oBaH1eMm).

NMoaroToBKka Kk paboTe

1. Y6egutecb B OTCYTCTBUM BUOUMbIX MeXaHW-
YeCKUX NMOBPEXAEHUN, NOBPEXAEHHbBIX, MIIOX0
3aKpeneHHbIX UK OTCYTCTBYHOLLMX YacTel.

2. OTkponTe nepenyckHOM KnanaH, MNoBEPHYB
PYKOSITKY AOMKpaTa NPOTUB YaCOBOW CTPESIKM.

3. BcTaBbTe pyKOsiTKy JOMKpaTa B pasbem 1 yaa-

nimTe BO3QyX U3 I'VI,EI,paBJ'IVI‘-IeCKOVI cucTembl,
Ka4yHyB PYKOATKY HECKOJIbKO pa3s npu yaepxa-
HWUU CTpenbl KpaHa oT nageHusa.

Mopspok paboTbl

Moabem rpysa

1. TlepecTtaBbTe pyKOATKY Ha MepenyckHOn kna-
naH. 3akpoiTe nepenyckHoW knanad, nosep-
HYB PYKOSITKY AOMKpaTa Mo 4acoBOW CTperke.

www.kraftool.com

KpaH rugpaBnuyeckui cknagHowm

2. BcraBbTe pykoaTKy AOMKpaTa B pasbeM. Kavas
PYKOSAITKY BBEPX-BHW3, NOQHUMUTE CTPENy Kpa-
Ha Ha HeobXoAUMYLO BbICOTY.

OnyckaHue rpysa

MeaneHHo Bpallasi PyKosTKy MNPOTUB YacoBOMn
CTpenku, OTKpOWTe nepenyckHon knanaH. [pys
HauyHET NnaBHO OMnycKaTbCsl. YUnTbIBaWTE, YTO CKO-
pOCTb OMyCKaHWs rpy3a 3aBUCWUT OT BEMUYUHbI OT-
KpbITWS NEpPEnyCKHOro knanaxa.

MepemelyeHue rpysa

1. Y6egwuTecb, 4TO CTpena u rpy3 HaxogsTtcs B
KpalHeM HWxHeM nornoxeHuu. MNpu Heobxoam-
MOCTW ONyCTUTE UX.

2. [lepepuravite kpaH MEANEHHO W MnaBHO.
MpupepxuBaiiTe rpys, mu3beras Heynpaense-
MbIX KonebaHuii 1 BO3MOXHOrO ero nageHus.
Mepemelyaite KpaH TOMbKO MO YUCTOM, POB-
HOW 1 TBEPAOW NOBEPXHOCTMU.

TexHu4eckoe obcnyxmBaHue

A BHUMAHUE

He AonycKaeTcd 3aMeHa Macria U cMaska 4a-
cTen KpaHa ¢ noaBeleHHbIM rpy30oMm.

Mepuoauyeckoe TexHu4eckoe
obcnyxuBaHue

[MpoBepsiiTe kpaH oavH pas B Tpu mecsua. Mpu He-
obxogumocTn fobaenanTe Macno v yaansamuTte Bo3-
ayX U3 rmapasnuyeckoit cuctemsl. Mepuognyecku
cMa3blBaiiTe Macriom st CMa3ku BCe NOABUXHbBIE
neranv.

Ho6aBneHue macna

1. TMepeBeanTe MoplueHb U NAyHXep AOMKpata
B KpanHee HWXHee MomnoxeHue;

2. [MpoTpuTe YncTom X1oN4aTobyMaXHOM TKaHbIO
NMOBEPXHOCTb OMKpaTa OKOMO MacrsHOro pe-
3epByapa;

3. WsBnekuTe 3armywKy mMacrsiHoOro pesepsyapa
AOMKpaTa;

4. He ponyckaa nonafjaHusi rpsiavi, 3amnonHuTe
pesepByap rvapaBnMyeckuMm MacrnoM A0 HUX-
Hero Kpasi Macrno3anpaBo4YHOro OTBEPCTYS.

A BHUMAHUE

Y6eauTtecb, YTO NpU 3anMBe Macna B LUMNUHAP
He MNonarno HUKaKUX 3arpsi3HSIIOWMX BeLiecTB.

RD |9

Wcnonb3yiiTe TONbKO cneuuanbHOe WHAYCTPU-
anbHoe macno N20 ans ruapaBnMyecknx cUCTeM.

5. Owuuctute cuctemy OT BO3gyxa, kak Oymet
OMM1CaHo HKe (CM. N. «YaaneHue Bosgyxa us
CUCTEMbI»);

6. 3akponTe mMacrnosanpaBo4HOE OTBEpCTME 3a-
MYLLKOW;

7. YpanuTte xnonyatobyMaxKHOW TKaHblO U3NULL-
KM Macna ¢ NoBEpPXHOCTU AOMKpaTa.

3ameHa macna

Onsa nyywen paboTbl U ANUTENBHOTO CPOKa CryX-
6bl MOMHOCTLIO 3aMEHSIITE Macno He pexe O[HOro
pasa B rog.

1. OTkpenuTe AOMKpaT OT CTOMKMK;
2. Bbinonnute n. 1-3 4. «[Jo6aBneHne macnay;

3. Tlonoxwute AoMKpaT Ha GOK M crnewnTte Xua-
KOCTb B NOAXOASILLYI €EMKOCTb;

4. YcraHoBMTE OOMKpPAT Ha POBHOW TBEPAOM MO-
BEPXHOCTU B BEPTUKANIbHOE MOMOXEHWE;

5. Bbinonnute n. 4—7 4. «[JoGaBneHne macnay.

YaaneHue Bo3ayxa U3 cucTeMbl

1.  OTkpoinTe nepenyckHON knanaH v U3BnekuTe
PE3NHOBYIO 3arfyLLKy MachsHOro pe3epByapa;

2. [Ons ypaneHus Bospyxa caenante 5—6 Obl-
CTpbIX KQYKOB pbl4arom Hacoca;

3. 3akponTe nepenyckHOW KnanaH, BCTaBbTe pe-
3UHOBYHO 3arnyLUKy.

Ecnn addekTBHOCTL paboTbl fomkpata no-
npexHemy Hu3ka, To NoBTOpUTeE npoLeaypy yaane-
HWS BO3dyXa eLle pas.

YcnoBus XpaHeHus,

TPAHCNOPTUPOBKU
n yTununsaumm

TpaHCnopTMpOBKa AO0MKHA OCYLLECTBASTLCA B OT-
rPy304HOW Tape.

Ecrin KpaH He UCNonb3yeTca ANUTENnbHOE BpeM4,
XpaHnTe ero B CII0OXXeHHOM MOJI0OXKEHUN.

Copepxute usgenve B yuctote. M3beranTte BO3-
pencteua Bnarn. Ecnn e nonana Bnara — TLa-
TEMbHO NPOTPUTE CyXOW FMajKoWn TKaHbl BCe Ae-
Tanu uagenvsi.

www.kraftool.com



10]

yTI/IJ'IM3VIpOBaTb cornacHo marepuanam nagenus.

MpoBepsAnTe rnapaBnIUYEcKy0 CUCTEMY Kaxable
nBa Mecsua, 4tobbl y6eauTbcsa B OTCYTCTBUE NPO-
TeYek, CrefoB KOPPO3UM U ApYrux NOBPeEXOEHUN
KOHCTpyKUmK. Mpu 06HapyXeHnn Kkopposuu, Heob-
XOAMMO 3a4UCTUTb MECTO OT KOPPO3UK 1 3aLLUUTUTb
aHTUKOPPO3MiHBIMK CpeACcTBamU. Bece nofBMKHbIE
4YacTy perynsapHo cMasbiBaiTe U oduLLaiTe OT 3a-
rPSA3HEeHUN.

FapaHTUWHbIE 06sA3aTenbLCTBa

HacToswas rapaHTusi He orpaHNYMBaEeT 3aKOHHbIX
npaB notpebuTenei, NpeaocTaBneHHbIX UM Ael-
CTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbLCTBOM P®.

[apaHTuHbIe 0bs3aTenbCcTBa pacnpoCcTpaHaoT-
Csl TONbKO Ha HEWCNpPaBHOCTW, BblSIBNEHHblE B
TeYeHWe rapaHTUNHOro cpoka v 06ycnoBneHHble
NPOV3BOACTBEHHBIMU U KOHCTPYKTUBHBLIMU (hak-
Topamu.

Cpok cny6bl 5 roga co AHS Npoaaxw.

HeucnpaBHble y3nbl MHCTPYMEHTOB B TeUYeHue ra-
pPaHTUNHOTO CPOKa PEMOHTUPYIOTCS UMM 3aMeHsi-
10TCA HOBbIMU. PellieHne o LenecoobpasHocTh nx
3aMeHbl UNy PEMOHTa OCTaeTCs 3a crneumanuanpo-
BaHHbIM CEPBUCHBLIM LIEHTPOM.

BameHsieMble feTanu nepexoasaT B COGCTBEHHOCTb
cnyx6bl cepsuca.

Cpok rapaHTum coctaensieT 12 mecsueB co AHS
npogaxu.

PyKOBOACTBO no 3Kcnnyatauuum

[apaHTUIHbBIN PEMOHT He OCYLLECTBNSIETCS B Crle-
AYOLNX criyqasx:

m MpU MCMonb3oBaHWK 0BOpYyAOBaHNS He Mo Ha-
3HAYEHMIO, YKa3aHHOMY B PYKOBOACTBE MO 9KC-
nnyarauum;

m PV MeXaHU4eckux MoBpexaeHusx obopyno-
BaHWS;

m NPV BO3HWUKHOBEHUM HEUCNpaBHOCTU K3-3a
[EeNCTBUS HEMPEOLONUMMON CUMbl, @ Takke U3-
3a HebnaronpusTHbIX aTMOCEPHbBIX UNN UHbIX
BHELLHUX BO3LAEWCTBUI Ha M3AENUe, Takux Kak
[00XAb, CHET, NOBbILLEHHAs! BNaXHOCTb, Harpes,
arpeccuBHble cpefbl 1 Ap.;

m PU eCTecTBEHHOM M3Hoce obopyaoBaHus (non-
Hasi BblpaboTka pecypca, CUnbHOe BHYTpeHHee
UMW BHELLHEE 3arpsidHeHne, pxxaBimHa);

m MPU BO3HUKHOBEHUM MOBPEXOEHUN U3-3a HECO-
GrofeHNs NPeayCMOTPEHHbLIX  PYKOBOLCTBOM
YCIIOBWIA 3KCMyaTauum;

= Mpy nonagaHum B 060pynoBaHNe NMOCTOPOHHUX
npeaMeToB, HanpuMep, necka, kamHen, mate-
pvanoB UM HenpPeayCMOTPEHHbIX XULKOCTEN;

H MpWN noBpexaeHun nsgenua scnencrteme Heco-
ontogeHus npaBuIl XpaHeHUd, yKa3aHHbIX B py-
KOBOZLCTBE MO 3KcCnyatauuu;

m ocre MomnbITOK CaMOCTOSITENIbHOMO BCKPbITUS,
pPeMOHTa, BHECEHUSI KOHCTPYKTUBHbIX W3Me-
HEeHUN;

m NpU NOBPEXOEHUN U3OENUA U3-3a HenpaBuIb-
HoW TpaHcnopTupoBkM. O6opyaoBaHne A0MKHO
nepeBo3nTbLCA B COOGpPaHHOM BMAE B yNakoBKe,
npefoTepalLatoLle MexaHu4eckne unu MHble
NoBpeXAeHVs 1 3aluumLLatoLLell OT HebGnaronpu-
SATHOrO BO3AENCTBMSA OKpYXatoLLen cpedbl.

www.kraftool.com

KpaH rugpaenuyeckuii CKnagHomn [ 11

YcTtpa encnpaBHocTen

KpaH He yoepxuBaeT rpys A

KpaH He nogHumaer rpy3 B

KpaH He nogHumaet B

Ha MakcuMarbHyto BbICOTY

[lomMKpaT HeyCcToM4MB Nof rpy3oMm B B r a
[oMKpaT He noaHUMaeTcs B

Ha MaKkcMMarnbHyto BbICOTY

KpaH onyckaetcsi He NOIHOCTbI0 B E

A. 3arpssHeHue cepen knanaHoB. Onyctute cTpeny. 3akpomTe MepenyckHOW knanaH v W3Bnekute
3arnyLKy mMacnsiHoro pesepyapa. [lomecTute ofHy HOry Ha OMoOpy M BPYYHYIO MOAHWMUTE CTpeny Ha
MaKkcuMarnbHyo BbicoTy. OTKpoWiTe nepenyckHOM KrnanaH A OnycKaHusi CTpenbl.

B. B cucteme Bo3ayx (CM. Y. «YaaneHue Bosgyxa U3 CUCTEMbI»).
B. lMepenonHeH macnsHbI pesepyap. Crnente nanuwek macna (cm. 4. «3ameHa macnay).
. Huskuii ypoBeHb Macna B ruapasnuyeckon cucteme (cm. Y. «[JobaBneHne macna).

0. MaHxXeTHble YNNoTHUTENU Hacoca rmapaBnM4yeckoro AoMKpaTa U3HOLLEHbI. 3ameHuTe ux.

A BHUMAHUE

[aHHyto paboTy pekoMeHAyeTCs NPOBOAUTL B CEPBUCHOM LIEHTpe.
E. Cucrema TpebyeT cmasku. CMaxbTe BHELLHUE MOABMXKHbBIE YacTu.

MpumeyaHue. B cuny TeXHUYECKOW CNOXHOCTM M3OENUs, KpUTepun npeferibHblX COCTOSAHUA ©
COCTOSIHWE KPUTUYECKOro OTKa3a He MOryT ObiTb onpefeneHbl nonb3oBaTenem CamoCTOATENbHO.
B cnyyae siBHOW unu npegnonaraemMon HeucnpaBHOCTM obpaTnTech k NpMBEAEHHON Bbille Tabnuue.
Ecnu HencnpaBHOCTU B nepeyHe He oKasanocb unu Bbl He cmornu ycTpaHutb ee, obpaTutech B
crneunann3vpoBaHHbI CEPBUCHBIN LLEHTP. 3aknoveHne o npegenbHOM COCTOSIHUW U3AENus Uim ero
yacTeun, a Takke O KPUTUYECKOM oTKasde 0b6opyAOBaHUS CEPBUCHbLIV LEHTP BblAaeT B (hopme COOoT-
BeTCTByloLero Akra.

www.kraftool.com





